

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Ostrzeszow
NO_DOC_EXT:	2019-021426
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	kom@ostrzeszow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

##### I.1) Nazwa i adresy

Miasto i Gmina Ostrzeszów

ul.Zamkowa 31

Ostrzeszów

63-500

Polska

Osoba do kontaktów: Józef Bukiewicz, Marek Kurzawa, Ewa Tomczak

Tel.: +48 627320600

E-mail: kom@ostrzeszow.pl

Faks: +48 627320601

Kod NUTS: PL416

##### Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ostrzeszow.nowoczesnagmina.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

##### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

##### II.1.1) Nazwa:

Poprawa jakości powietrza poprzez zwiększenie udziału OZE w wytwarzaniu energii na terenie Miasta i Gminy Ostrzeszów

Numer referencyjny: KOM.271.1.2019

##### II.1.2) Główny kod CPV

09331200

##### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

##### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia został podzielony na dwie części. Wykonawca zobowiązany jest złożyć jedną ofertę na obie części.

Zamówienie obejmuje kompleksowe zaprojektowanie i montaż:

a) Instalacje fotowoltaiczne wytwarzające energię elektryczną będą zamontowane i wykorzystywane na potrzeby socjalno-bytowe w 414 indywidualnych gospodarstwach domowych.;

b) Instalacje kolektorów słonecznych wytwarzające energię cieplną będą zamontowane i wykorzystywane na potrzeby socjalno-bytowe w 132 indywidualnych gospodarstwach domowych.

Łączna moc instalacji fotowoltaicznych i kolektorów słonecznych dla Miasta i Gminy Ostrzeszów nie może przekroczyć 2 MW, zatem moc instalacji fotowoltaicznych łącznie nie może przekroczyć 1,45908 MWp, natomiast moc kolektorów słonecznych nie może przekroczyć 0,54092 MW.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/02/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Ostrzeszow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-002894

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 006-008877

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/01/2019

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert. Miejsce:

Zamiast:

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 12.2.2019 r. o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego w pokoju nr 17.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Za ofertę złożoną w terminie Zamawiający uzna ofertę przekazaną w nieprzekraczalnym terminie do dnia 12.2.2019 r. do godz. 10:00. Za datę przekazania oferty przyjmuje się datę jej przekazania na ePUAP.

Powinno być:

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 19.02.2019 r. o godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego w pokoju nr 17.

Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:

Za ofertę złożoną w terminie Zamawiający uzna ofertę przekazaną w nieprzekraczalnym terminie do dnia 19.02.2019 r. do godz. 10:00. Za datę przekazania oferty przyjmuje się datę jej przekazania na ePUAP.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/02/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 12/04/2019

Powinno być:

Data: 19/04/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/02/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/02/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Ogłoszenie przekazano Urzędowi  
Publikacji Unii Europejskiej  
w dniu 17.02.2019r.

---